
Αναλύω και συγκρίνω αριθμούς ως το 20.000 

 

Όνομα:______________________________________________________________ 

 

 

 

1. Παρατηρώ τους αριθμούς και απαντώ 

 

 

  19.530                16.580                19.806                 15.375               18.539                 14.603                      

 

 

 

Ποιοι αριθμοί έχουν στις δεκάδες το ψηφίο 3 

…………………………………………………………………………………………………. 

Ποιοι αριθμοί έχουν στις εκατοντάδες το ψηφίο 8 

…………………………………………………………………………………………………. 

Σε ποιον από τους αριθμούς 14.603 και 15.375 έχει μεγαλύτερη αξία το ψηφίο 3 και 

γιατί 

…………………………………………………………………………………………………. 

Βάλε τους αριθμούς στη σειρά , από τον μικρότερο στο μεγαλύτερο 

…………………………………………………………………………………………………. 

Ποιοι αριθμοί είναι μικρότεροι του 16.580 

……………………………………………………………………………………………….... 

Ποιοι αριθμοί μας δίνουν το μεγαλύτερο άθροισμα 

…………………………………………………………………………………………………. 

Ποιοι αριθμοί μας δίνουν τη μικρότερη διαφορά; 

………………………………………………………………………………………………… 
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2. Αναλύω τους αριθμούς και τους γράφω στη δεκαδική τους μορφή, όπως το 

παράδειγμα 

 

13.573 = (1x10.000)  + (3x1.000) + (5x100) + (7x10) + (1x3) 

16.709=  …………………………………………………………………………………….. 

12.458=…………………………………………………………………………………….. 

15.601=…………………………………………………………………………………….. 

14.450=…………………………………………………………………………………….. 

17.125= …………………………………………………………………………………….. 

3. Φτιάχνω αριθμούς στόχους 

                                                                                       

                                                                                                             3x ………. +500 

                             12.500 +………                           

 

                                                                                                                                  

                                                                                                                             

                       20.000-………                                                          ………+………..                                                                

                                                           

                                                       10.000+………+……… 

                                                 

4. Σε μία κωμόπολη ζουν 20.000 κάτοικοι. Σε αυτή οι 6.500 κάτοικοι είναι άντρες και οι 

7.300 είναι γυναίκες. Πόσα είναι τα παιδιά; 

 

Λύση 

 

 

 

Απάντηση…………………………………………………………………………………… 
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15.500  
 


